



В Омске возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка во время пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малыша во время пожара, произошедшего в частном доме в районном поселке Черлак, по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, пожар произошел сегодня около 5 часов 30 минут утра в частном деревянном доме, во время пожара хозяйка дома смогла вынести из огня 5-летнего и 2-летнего сыновей, однако младший ребенок скончался, предположительно, из-за острого отравления угарным газом. Женщина и старший мальчик госпитализированы с признаками отравления продуктами горения, ребенок находится в тяжелом состоянии. По предварительным данным, возгорание произошло в комнате, где вечером играл старший ребенок – начала тлеть коробка с игрушками. Не исключено из-за того, что мальчик баловался со спичками, что возможно привело к трагедии. Для установления точных причин возгорания назначена пожарно-техническая экспертиза.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202964>